セミナー





九州国立博物館特別展「近衞家の国宝」

藤原氏嫡流が

護り伝えた宮廷文化



九州国立博物館では、4月15日(火)から6月8日(日)まで、特別展「華麗なる宮廷文化 近衞家の国宝 京都・陽明文庫展」を開催いたします。近衞家は藤原鎌足以来1400年の歴史をきざんだ藤原氏の嫡流で、摂関家の筆頭の家柄です。その近衞家が平安時代から代々護り伝えてきた、日本の宮廷文化を紹介する展示です。

今回、BIZCOLIでは、九州国立博物館の酒井芳司研究員をお招きします。ユネスコ世界記憶遺産「御堂関白記」を記した藤原道長、江戸時代を代表する文化人であった近衞家の二人の当主、17代信尹と21代家熈の3人にクローズアップし、この「近衞家の国宝」展の見所をご紹介します。

講師 · 酒井 芳司 氏

(九州国立博物館・展示課主任研究員)

■プロフィール

1972年、千葉県生まれ。

明治大学大学院文学研究科史学専攻博士後期課程中退。明治大学文学部助手、九州歴史資料館学芸員を経て、現在、九州国立博物館展示課主任研究員。専門は歴史学(日本古代史)。

日時:4月17日(木)セミナー:18時30分~20時/交流会:20時~21時

●場所: BIZCOLI 交流ラウンジ(福岡市中央区渡辺通2-1-82 電気ビル共創館 3F)

●参加費 : 一般 2,000円、九経調賛助会員・BIZCOLI会員 無料

●交流会費(参加時のみ) : 1,000円●定員 : 35名(定員になり次第締め切り)

●主催 : 九州経済調査協会 BIZCOLI

●問合わせ先 : (公財)九州経済調査協会・BIZCOLI 担当:祭城・鍋島・清水

TEL: 092-721-4909 FAX: 092-721-4908



セミナー『「近衞家の国宝」 藤原氏嫡流 り伝えた宮廷文化』参加申込

下記を記入し、FAX (092-721-4908) でご送付いただくか、 九州経済調査協会のウェブサイト(www.kerc.or.jp)からお申し込みください

_	マギョオ	4
	ご参加者	l

会社名		役職	
お名前		住所	
電話番号	メールアドレス		交流会(いずれかに○をつけてください) 参加 ・ 不参加
●ご参加者2			
会社名		役職	
お名前		住所	

ご参加者3

電話番号

会社名		役職			
お名前		住所			
電話番号	メールアドレス		交流会(いずれかに○をつけてください) 参加 ・ 不参加		

■お問合わせ先

交流会(いずれかに○をつけてください) 参加 · 不参加

メールアドレス